
 

 

 

 
 

 
 

進めています！小小／小中連携事業 
◇特別支援学級交流会 〔１０／１１〕 
東条中学校で交流会を行いました。自己紹介とゲームの後、みんなで

協力して３種類（さつまいも・バナナ・りんご）のホットケーキを作っ
て食べました。初めての経験、初めての場所でしたが、どの子も落ち着
いて、ゆったり、ゆっくりやさしい時間を過ごしました。 

◇出前授業 〔１０／１８〕 
昨年度６年生を担任していた

教師が東条中学校に出向いて道
徳の授業を行いました。教材の
中の主人公の気持ちを想像し、
自分ならどうするか、これから
どうしたいかを自分自身に問い
かけ、思いを発表できていまし
た。中学生として明るく元気に
そして前向きに生活できている
様子にうれしくなりました。 

◇秋みつけ（１・２年生) 〔１０／２３〕 
開魂園を使って、生活科の学習「秋みつけ」を西小と東小の１・２年

生が合同で行いました。最初は、体育館でミニ集会をしました。西小の
１・２年生は「やってみよう」のダンスを、東小の１・２年生は、音読
劇と合奏を発表しました。その後、開魂園に行き、「秋みつけ」をしたり、
アスレチックで遊んだりして交流を進めました。少しずつ少しずつお互
いの距離を縮めていっているようです。 
 

学校オープン(10/10 実施) アンケート結果 
アンケートにご協力いただきありがとうございました。一部ですが、紹介させていただきます。 
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 文責 西田 
学校教育目標 自らを拓き、自立して、たくましく生きる 西っ子の育成 

～挑戦する 友だちを支える 感謝する 西っ子～ 

＊学習参観について 
○学習規律がきちんと身に付いており、どの学年も集中して学習に取り組んでいた。 
○積極的に発表している様子、楽しく授業に参加できている様子を見て、成長を感じた。 
○間違っていたり、わからなかったりした時に、友達と協力して解決しているのが素晴らしいと思った。 
○子どもが苦手だと思っていることを丁寧に教えてくださっていた。 
・もう少し自分の意見を進んで言えるようになってほしい。大きな声で発表できるようになってほしい。 
・授業後半になると、集中力が落ち、姿勢が崩れる子がいた。 
＊学級懇談について 
○先生から学校での子どもたちの様子を聞けてよかった。先生の指導方針がよくわかり、家でも気をつけ
ていきたい。 

○先生が子どもたちに向き合い、課題等を踏まえて考えてくださっていることがよくわかった。 
○色々な話を聞くことができ、悩んでいるのは自分だけではないと思えた。 
○良い情報交換ができ、どんどん工夫して声をかけて、子どもの成長につなげたいと思った。 
○低学年、高学年と時間を分けて開催してもらったのでよかった。 
・もう少し時間がほしかった。 
・参加人数が少ないのが残念。 
・学級懇談会は、土曜のオープンの時に実施してもらえると参加できる。 
＊情報セキュリティ学習会 
○パソコンやタブレット、スマホ等使用することが生活の一部になっている時代だから、どのようなこと

が危険なのかを家庭でも教えていきたい。 
○子ども向けのわかりやすい内容で、冊子もいただけたので、家でも共通の話題にできた。 
・保護者の参加が少ないのが残念。 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 日(土) 北播書道展（滝野東小） 

2 日(日) 北播書道展（滝野東小） 

3 日(月) 登校指導 西っ子がんばりタイム 

4 日(火) 
朝会 

業間駆け足スタート（～1/18） 

5 日(水) ５年親子活動（広畑製鉄所見学） 

6 日(木) 代表委員会 

7 日(金) 
６年親子活動（アサヒ飲料見学） 

まるまるスクール 

10 日(月) 
西っ子がんばりタイム 

まるまるスクール 

11 日(火) お知らせ集会 

13 日(木) 校外児童会 クラブ⑦ 

14 日(金) 
登校指導 安全点検 

ロング集会 おはなしくまのこ 

17 日(月) 西っ子がんばりタイム 

18 日(火) ミニ集会 

21 日(金) 終業式 

22 日(土) 作曲コンクール（社小） 

23 日(日) 天皇誕生日 ロードレース大会 

24 日(月) 冬季休業日（～1/6） 

挑戦する西っ子！ 
【加東市小中学校読書作文コンクール】 

入選 ６年 谷川 悠 藤井紗弥  ５年 石井瑠奈 ４年 井上篤弥 吉川陽輝 

３年 近藤大晴  ２年 西尾陸翔 吉川明里 １年 柴﨑祐真 

【ＪＡ共済小・中学生書道コンクール】 銅賞 ６年  

【加東市小学生陸上競技記録会】 

男子 ８０ｍハードル 第３位 ６年 片山陽葵   走り幅跳び 第１位 ５年 村上澄空 

【加東市ノーベル大賞】 

 優秀賞 ４年 吉川陽輝  ２年 吉川明里  入選 ２年 古田遥理 

【みなぎの書道展】  みなぎの賞 ４年 井上篤弥 
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【10/23 読み聞かせ集会 ブックリスト】 
 
１・２年生 

「ぐるんぱのようちえん 作:西内ミナミ 絵:堀内 誠一」「ろ

くべえまってろよ 作：灰谷健次郎  絵：長 新太」「とのさ

ま１ねんせい 作絵:長野ヒデ子・本田カヨ子」 

３・４年生 

「ぼくらはうまいもんフライヤーズ 作絵:岡田よしたか」

「はっきよい畑場所 作絵:かがくいひろし」「いのちのま

つり 作:草場一壽 絵:平安座資尚」 

５・６年生 

「Dear Zoo 作:RodCampbell」「Who stole the cookies? 文:

中本幹子 絵:掛川日出子」「おぼえていろよ大きな木 

文絵:佐野洋子」 

福島県の磐城平は、山村暮鳥が住んでいたことがある

場所です。 

この「雲」という詩の後に、「おなじく」という詩があ

り、この二つの詩の次には、「ある時」（雲もまた自分

のやうだ／自分のやうに／すつかり途方にくれてゐる

のだ）ではじまる詩が続いています。 

https://www.ehonnavi.net/author.asp?n=124
https://www.ehonnavi.net/author.asp?n=66

